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AIKTYA YIIOAOI'IXTQN

Yxonoc: Emkowvavia 1etaéd vroAoyiotdv / avtoiiayn] UNVOUdTOV TANpOQOpIias Kot

eréyyov: TovBetn Yanpecio mov o1 S1001KOGIES TS 1EPUPYOVVTUL G 7 GTPOUOTY
v pecidv e Paon o Open Systems Interconnection Reference Model (OSI/RM)
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Enincdo Eoauppoyic: [Ipodioypdeet 11 Yanpecieg mov eKTEAOUVTOL OO TIC TEMKES
epapuroyeg (e-mail, fip kAw)

Eninedo IHopoveiogeonc: Avonopdctocn Asdopévav, Tovurieon, Kpuntoypdoenon.
(Bo. acyosinBobue e tétoro Béuate oto fipiio «Oewpia Il inpopopiacy)

Erireoo Xvvodov: Evkabiopven-Enifreyn-teppotiopog sessions HeTuld TEPUUTIKOV
vroroviotdv (emAaoyn simplex/half duplex/duplex cvvoesong kAn)

Eninsdo Metogopds: Agopd 10 Kovai emKovoviog Hetald TV TEPLATIKOV
vroroyioTt®v. Aldenaon Asdouévav o Toukéto, Avaoiviean), Eleyyoc opOnig
UTOCGTOANC. 010pBMGCT COUALATMOV, TPOTOKOAAN ETOUVEKTOUTIE, GOVOECT] LIE VO T
KUKADLOTO/ 00TOOUVULO TUKETO, TOALTAEEIN UNVOUATOV KAT. (Oa acyoinBobue e
této1a Géuate oe aocknoeic tov pipiiov «Aiktve Yroloyietavy)

Erinedo AtKTV00: APOLOAOYNGT TUKETOV UETUED YEITOVIKGOV KOUPmV, Aeyyog
GLUEOPNGNS KOUPmV, d1e0BVVG1000TNGT TOKETOV

Eminsdo Yovosonc Asdopivov: Opydvmor) TokéTov 6e TAaicwd, Tpdcheon
TANPOQOPLOV EAEYYOV, EAEYYOC CRUALLATOV, O10pH®GCN CERUALATOV, TPOTOKOALU
EMUVEKTOUTNG(Ca acyoinBobuc e tétoio Béuata oe aoknaels tov fifliov «Aiktva
Yroioyiorarvy)

Pveiko erwinedo: Hisktpicéo/Mnyovikés/ Asitovpyikés mpodtaypueEéc HeETadooNns
onuatov petalt koppov (Xopokmpiotikd Metdooonc, Alwpudpomaonc Liotoc,
Koodwonoinong Kavaiiob kAn) (Aoyoinbixeye (e tétoia Géuata e 00KNOEIS TOD
pifiiov « Fyoioxéc Emixorvavies»)

[ to AwedikTvo (oelr.58-61)éyove v e€1\C O10GTPOUATOCT):
e Eminedo Epuppoync (repriappdavetl ta OSI exineda 7.6.5)
¢ Eninedo Metagopdc (TCP/UDP) (nepirauPdvet to OSI eninedo 4)
e Eminedo Awrvov (IP) (reprrappavel to OSI eminedo 3)
e Eminedo IIpocPaonc (meprrapfdver to OSI emineda 2.1)
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TpOTTOI HETAYWYNC TTOKETWYV

Ixnpa 1.5
‘Eva §iKT00 PETHY@YNS TUKETMV LE 10E0TH KDKAG LT

> kalble e & I TDOL £ c Tny
L& kalle pertaymyéa tov IKTHOD T TEKETA JIAS PONS

deAOUEVIV dPOUOAOYOUVTRL VTS oo TV (010 auv-

deape. Etm, pmopotue va ax oy poo)aon-

UE TT0 DIKTDO EVE 108ATO KUKAMWM TOD A

APIEMOVETAL V1A THV ECOTNPETHAN TOD

TUYKEKPIUEVOD CEDYapon (amooToléa — Tapaifmoy).

IXnpa 1.6
‘Eva $iKTU0 PEToymync LE ouToSOVILLN THKETH

L& kabe petaywyéa ton OIKTHOD TO TOKETO

LIS PONG OEQOUEVEIV OPOUOAOYOUVTAT

avelapTnia o eva axo 1o atlo. Ero,

wropoty va axolovfyaooy

NAPOPETKES OIAOPOUES KATA T OIEAEDTI] TOUS

Ao TO MIKTDO.
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Teyvikéc Eviomonov Louindtmv
Cyclic Redundancy Check (CRC) .cei. 78-82

MeTdadoon

data bits N
eAEYXOU ‘EAgyxo¢ oc@aAuaTwy

Av evromileton 611 VAGPYEL GQEAALD -= CITNGT Y10 EMOVEKTOLLTY).
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Ynrdpyet o akorovBio bits yvoot e mound Kot 0EKTI —
[ToAvdvopo I'evvntopoc G(x)

Avnigroiyion ce axoilovBio pkovg n bits evog moAvevipov n-1 Babpov
876543210

1.y CRC-8 6e4.82100000111 & 1x® +0x7 +0x° + 0x° + 0x* + 0x° + 1x” + Ix" +1x° =
=x*+x +x+1
AlyopOpog CRC:
To umvouo M(x) PaBrov m (dni.m+1 bits) kodkomoeiton and to [ToAvdvouo
["'evvitopog G(x) Pabpov k (oni.k+1 bits) oc eénc:
M (x)x*

G(x)

Extehlovpue ) dwaipeon ko1 vroroyiCovpe to YITOAOITIO R(X) (to omoio

Ba £yel k bits)
Metadidovne 1o mhaicto T (x) =M (x)x" + R(x)

T

M R
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To mhoicio T(x) ot owdpou) nropet va emnpeaatel and Bopvfo kot kdmwoa bits va
airorwBovv ondte va AneBdsel to miaicio T'(x)=T(x)+E(x) omov 1o E(x) eivan
axoAiovBia bits icov peyéboug pe to T(x) kon €yet bits ica e 1 otic avrictoryeg Béaeig
omov £yovv arrotwBel ta bits tov T(xX).

T'(x) T(x)+E(x) T(x) . E(x)

G(x) G(x) G(x) G(x)

Edv dev vrdpyet codina, (E(x)=000000...000) tote 10 vadiowmo Ba 1covtot e
LINOEVY.

Eov vrdpyer codina (to E(X) un unoevikod) ovtod Bo 16ovtat [1e T vTOAOITO TS
E(x) L T(x)
Lo Kot 1 0wipeon)

G(x) G(x)

- 00000 0V V0V
AA3S

["veton n owipeon

olaipeonc EYEL LUNOEVIKO LTOAOITO.

M(x)=11010011010011110101 20bits
G(x)=100000111 (9 bits) k=8

Extehlovle ) dwipeon oc eéng:
[TIpocBétovpe oto A0 Tov M(X) k pmdevikd kot d1adoykd tpocBeTovie amd

aplotepd mpoc o 0ecd 1o G(X)
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_ g
M(x) x 8 undevikd

|

1 0011110101000UO0TU0TO0TO00

110100110
—1 00 00 0 1 1 1
91 010000T1 1
— 1.0 0 0 0 0 1 1 1
66100010000
»1 000001 11
6 6066101111111
=1 00000 71 1
.9 061 11100001
~—> 1 00 00 0 1 1 1
.8 1 1 17001 1 00

—® 1.0 000 0 1 1 1

.8 110010111

> 1000 00 1 1 1

91 00 1 000 0 0
1 00000 1 11
86 01 00111000
= "1 000001111
066111111000
»1 00000111
6111111110
»1 00 00 0 1 1 1

. 7611111001

—G(x) U R(x)=11111001 (8 bits)

Kdabe gopd ‘xatePalovne’ to6ca bits tov M(X) X .0G0 Kot To. UNOeVIKG ap1GTEPE TOV
g

O mpocBecerc mov yivovm]__c‘}evwéxouv Kpatovpevo 1+1=0+0=0, 1+0=0+1=1.

To vrélowmo mpokvATEL OTOV TO OMOTELEGLO TG TPOGOeoN S 00Nyl GE UMOTEAEGI [IE

k+1 bits ko1 o 1o tovAdyiotov (omd apiotepd) bit iGo e punodév.
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Avvatdmreg Evtomouov cooipndtov:

¢ Olu to cpdinato meprrtov manBoue bit (1,3.5....) apkei 1o G(X) va mepiéyet to
(x+1) oni. va mopayovtiCeton oc G(x)=(x+1) H(x). émov H(x) tuyaio
TOAVMOVULLO.

e Olo to cedipata 1 bit opkel o1 0por X™ ko1 X~ tov G(X) Vo avTIGTOL 00V GE
[4 1 2

¢ Olu to opdipata 2 bit apkel to G(x) va £yel mepracdteEpOLE 0o 3 1N
LN OEVIKOVE OpOLS

Apa. To TukETo Tpoc uetaooon T(x) Oa swvat

1101001101001 1110101111 11001
M(x) R(x)

Y10 Kavail ahrotdvovtat to 2°, 4° kot 11° bits
Apa to E(x) Oa eivan

0 10100O0OO0OO0OO0OTI1ITO0OO0OUO0OOO0OTOTOOTOOODOODOOO OO
Kot 1o T'(X)=T(X)+E(X) Ba sivor:

DgnTeIiT eIl el e 11111001

i
210 OEKTY) . 1) O0ipeS) G(( T)) Bo 6moel U UNOEVIKO LTOAOWTO (150 [LE TO VTOAOITO
L%
E(x F'lx) Tlx)rLEl T(: E|:
¢ Oaipeong (x) 10T (1): (x) (T}: {T)Jr (T}
G(x) G(x) G(x) G(x) G(x) 10
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E(x)

o1 0100O0O0OO0OCO0OCT1TUO0OOOOTOOOOOOODOOO®OP OO
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00 0 0 0

_.,.1

I 0 0

0
0 0 0 0 0
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|
|

1 0 0 0

0

0

1 001 0000

1
_pl
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1

1

0O 0 0 0 0

1

0 0 0

0

—1

1

1

0O 0 0 0 O

1 001 0 00
|
|

00 0 0 0

0

1

0 0 0

—»l

0 0 0 1
—p]

0

1
1

1

00 0 0 0

1 1 0 0 0
00 0 0 0 1

|

1

0O 0 O

|

|

|

0O 0 0 0 O

—p]

1 0 0 0

1

0 0 0 0 O

1

—l

R(x)=11101010 (8 bits)

—p]
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Ilpowtokoiio Enavekmonmg
™) ®)

Ipwtorosso ABP ij “Stop’n’Wait” ij “evoiiacaduevov bit” ympic cpailaTy.

UETAOO0TIS
RTT
TRANSP(AB)
—e
Tevicd 1oyvet 611 (oeh.34)

PROP(AB) PROP(BA) Kabvotépnon Metagopac=Xpodvog Aradoene (PROP)
+Xpovog Metadoong(TRANSP 1 TRANSA)
+Xpoévog Avapovig

B
Xpbvoc 0mocToAC TOKETOV dsdoEVOV Kol emoTponC emPePainong (Round Trip
Time)

S=RTT=TRANSP(AB)+PROP(AB)+TRANSA(BA)+PROP(BA) (oy.4.1 cei.107)
YmoBztrovue ot 0 ypovoc mpobeoyiag 1600Ta1 1ig TO ¥povo oL TEPIAGLSAVEL TH
HETALOGH TOD TOKETOD OEOOUEVMV KA THV EMICTPOQT THS EMIPefaimarg.

H andooon e ABP yopic codinata [p(success)=100%] Ba sivor ion e

TRANSP(AB -
Hypp = S (4B) (dutv cycle tov koppov-amoctoréa A)
1 .
Pubuog pofig maxétav: A =1 moxéto kéfe RTT sec= rorero
sec

data _bits data _bits

. TOKETA
. 12

PvBuog ponic dedopévov = A D =AD

sec TUKETO sec EAM/IAH22/AOH-3/ 37 OS5 / 03.02.2013 / N.Anunipiou




Hopaosrypa 4.4 61107

[Ipotokoiro ABP

Packet Size=1024 bits Ontiki| Tva
Ack Size=1024 bits @

p(success)=100% d=100km
R=64kbps v=2x10"km/sec
HABp:'?

Packet _ Size

TRANSP(AB) =

PROP(AB) = PROP(BA) = da

Ack Size
TRANSA(BA) = =8 =21¢

[TPOZOXH! Zto f1piio ypnociponoteitor ) gvpufocn 1kbps=1024 bps kot
1Mbps=1024" bps

Kot o1 2 copfdceig eivol 6ootéc (Vio T1¢ 0oKNoeg mpoTitoTepn) ivat ) copfoocn
1kbps=10° bps ko1 IMbps=10° bps)
SZRTT:TRANSP(AB)+PROP(AB)—I—TRANSA(BA)—I—PRDP(BA)
TRANSP(ARB)
S
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Q

Agite ko1 v 31‘3[&42



Ilpowtorxosro ABP 1y “Stop’n’Wait” nj “evarrccaouevon bit” e codildTd
HETAOOTHC

Av p(success)<100% (petdooon e GQAANUTO) , VIVETUL ETUVEKTOUTT] TOV TUKETOL
LETA amo Ypovo avapovng I = RIT

T
) RTT i ) RTT ]
TRANSP(AB)
ol
PROP(AB) ¢ PROP(BA) PROP(AB) PROP(BA)
B P
TRANSA(BA) TRANSA(BA)

Xymuo 4.5, oeh.109.

14
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p(success)=p=mBovétnto vo netadobei cmoTd Evo ToKETO Kot vo ANeBel epmpodbecpa
N empePaimon tov.
p(failure)=1-p

Xpovog T, MBavotnTta 1-p

) > @

/" Xpovog RTT, MiBavémTa p
Evapén Evapén
Metdadoaong MeTddoong

[TakETOU ETTopévou
[MakETOU

Mécoc Xpovoc ATOGTOANE TUKETOV
E(x)=p-RIT+(1-p)|T +E(x)]

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

OV OmOTOYEL 1] HETAO0GN (TOV TO GvVTIAUUPAVETOL O
amoctoréng Letd ypdvo T). o pécog ypovos yia v emTvyl] enavekTount) Ba eivat
ndi E(x), 01611 ] Otodikocio emoveKToUmg 0sv £Yetl VLI Kot 1) mBavoT T

EMTLYIOC NS 08V CUPTATUL OO TO TL GLVEPN TPLV. 15
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Apa, E(x)=RIT+4=P) 7
p

TRANSP  TRANSP

Koin anoooon Ba elvat 11 5, = . oyéon (4.4) oeA. 109

= -
Ex)  prrer =2
p

, : : : . : : 1 maxeéra

Mécog puudc pone naxkétov: A =1 mokéto kdbe E(X) sec=
E(x) sec

, : P raxkéto data  Dits data _Dits

Mécoc puBog pong deoouEveV 7 = A -D = =D =
sec TOKETO sec

16
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Hpwidrkoiio Go Back N _ij “Sliding Window” ywpic cpdiyuata uerdooonc

) RTT i
A ) WxTRANSP ] W+l W2
TRANSP(AB) v
PROP(AB)
RPP(BA) | |
B TRANSA(BA)

Anoctor] W S100071KGOV TOKETOV.

Av emPePormbei evtoc mpobecuiog 7 = RTT 1o mokéto 1, TOTE AMOGTEALOVTUL
oraooykd to mokéta WH1, W2, 2W. Av oev AneBel ) emPePoimon tov mokéTon
k. 1018 emavekménmovTol OAU To mOKETH 0o To K ko1 netd (mavta to mapdbupa
eKToUmC Exovv W mOKET).

ATttaitoupeva bits yia Tnv avatrapdoTtacn Tou TTapaBupou W oTnv €TTIKEQAAIDA : [ log, (W) ]
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Kot otnv GoBackN, 1oyvet o1t
S=RTT=TRANSP(AB)*+PROP(AB)+TRANSA(BA)+PROP(BA)
Andooon yopic cedinoTa:
W -TRANSP(AB)
S
Av W TRANSP = RTT 101¢ n g, —100% omote £yovue o1,
W -TRANSP (AB))
S

Ipwtorxoiio Go Back N n “Slidine Window” ue codiuata Hetadocnc

Hepnw = =W 1 gp

Mgy = min(l,

Av €yovle codAnoTto [LIETAO0GNC, Ommg oeialle ko1 oty ABP, 6a £yovpe avdioya Tig
oyéoeig (oeA.117)

Mécoc Xpovog AToGTOM|E TUKETO

E(x)=p-TRANSP +(1- p)|T + E(x)| = E(x) = TRANSP + riz?

P
TRANSP TRANSP
" TR Iy
' TRANSP +T ——
P
Av T=WxTRANSP,
P .
GBN — T
1+ —£
P
Mécog puBudg pofig mukétov: A =1 makéto kabe E(x) sec= ToRETa ,
E(x) sec

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



Z ;:Ald o fﬂ}; t{EH AS “ ('j,l& 'EHPL-\&\ Wpoaveu nmu‘;
ABVY ‘K ESE‘L \ 08, P W ”(‘ :;/ éﬂﬂ&(tﬂ'gﬂw ?@ﬁETﬁh%ﬁ%& uiﬁ?u‘;
0 A i
@bolAp
3
@ \ B\

: | 0 L
A L / 0 _ )
Anpy Ao P /P@,Lr Gery A

- i dieP@ ) deliver?(3) || defnert
by dsf%'fm ";ﬂ'ﬂ% Send hekl};’ send Aao /) sendhdd
et b expet 00 expedi0” expedtdT exped €
] bit enwed o@l}gﬁ (;‘ﬁ)

Anow%a{s ® ; Z“raﬂra T\oqué,m Kt
@ i Ardpif& o(v T 610120 Eﬂlué,&o:'f\':gjd (b/f)

Kl 6‘Féﬁru e Be Bouth 685

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou

"’TT ;P oARTIINS
19



2 %At d ¥ra Go Back- N & SERP
sed. 13 Topadenda 4.5 Go Bock N

L)
I

IL'-"E':":.-); f(??_.lg Fhr

METEAMGE (Al Tt TAUITW
| {TO TO 2 KoL LETi

rd } T "
¥ .-i— AOR} Tol TP
'\‘Menﬂ ' IMeodT e B
_ POHIETLIC ameatoyoupiial
TpoBEo UL } Tpotediue _ o e, ;
= - 1 | 1
B 5 67
g 12 3 2 4 5 6/

LR 4-;3 58 4
| \0/. ‘ o \

Q
1_.! [ Led L) 1S

|
TPUaeoT
|

11

; 1 e
s Py ul' T

the TRETH
( ENTO GyLpgLe )
'

v o
rupadgor] T

ToAtaoc _ i
:mqlm:a_(’:] vy VO lameppupe autt
U
1

,' 8 4 : g E Tt TUKETO : \
€ % % vl P {EKTOSGEIPAS) : F i

Andn 6 £23 4523 X561 4 56%F

X
ﬂo\.pdﬁoﬁn 0 {23 45 x¥ X X6F E % K
o L boyo T ' : &N
: 0 Eu\ﬂ ow®s bovo Ta foweTa TV EdaBe b -

O napaAnfins Topao! p ‘ bovo o i

n o suoa £ oroute glayeknepnn oAy Twy NousTuy | _
Gwetn 6UP £ [Gwmw%‘q

i - ol
=y TpskAnpa  Go Bock N: Asuonn xphoh ."‘“m’\' ket v S
d\’dpaQE‘OGq %“ rTuN “d LL&'—.IM : ,T/-H.'l’._':f'.!

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



TpotHeailic

;‘.’_."l 7
! \ ;':f‘fi“'ﬂﬁlliﬂ a,".lfn.-'.a.','.-'.l..;_u"nr?-'-‘_
Tpotec L I I T
G&\li?) ‘[—" _I*_”_- 67 &8 % 6o 112
A = ~
sx.4.43
11
" F\ H
AEHE 71713 :
"-""V"_-'
T T it
Lo TP Oar "’fd___df B
by Ll 8l ST ﬁt&%-fjjﬁl
.4/'_”;:;{,’/;_'—:_—-—'“

— ———
ﬂapdﬁaﬁmo 1234 5 6 F 89 10 1t A2

o TIGPOAANNTNS otno Bnugber Tpsowpva To AndBeyTa NausTa (riou &ivel) EUTSS
c‘&pé@um o ar& e o{fdpaéélom Loig Twy ofoTo Xnpd/uw ” wéTe va NpowBnca
qehuG 0 TIWETa 61N 6WeTH capa . | '
Maoyéutnpa SRP: Anocynsus pynpns ST0V ﬂupuc\nﬂ'm Yo ofno Bnxevon orustwy

21
EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



TT1 Bav sintes- E‘““K‘”E;’
Toxaio Tl'tjpapu, (To urlmiﬂtﬁpdmu Scr g vau
Ex Twy T PO1TEp WY 1’55‘30.15-)
T].%. pidn vopisparos, Jc}pm,,op'aﬁ oesToAN TN AKLETOU
xXnd  kdpBo A ooy kopbo B

- S Aropiua h\gtulptiq{]@&;rbpwa‘
T dpapa i’ S’- Anoe Aéohata Aoy pox iua
Sy ) hpe'l ot

0 Sﬁtxpmmb& Xdpos upijum Wy 10 GbveNo Tuw
v Dexopivwy 3 Sy, Sa,.., 51&

Kau or,rnmmxi\jﬁ:mn ct bia Toxou X \)t‘tn@.}ﬂﬁ Gp\

X= %:ch-x,_',_,j'x% pe Th 6XE0N (?@D;?@:ﬂw .f?('fh

” T Hre T £y b Xo\LBY OV ' v
vel 16o0Td b2 A,

‘*V\T.P.X

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



| 81 61me T Oavorniwy
/rd.BPm shot Ty TI,[chrn‘mTqu G‘Bu T u?axape_rw

o

(6oL TaAl  pe 1 Z?C‘Iﬁ '8

H M B avormix &ves tf'aa'xupafou MexyTek ovnuy 6TO

(o1l o&PG&D <!

iacynpa |
g v T oni Bavo 4 Bsbettn

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



. ; _
Zurdpﬂnﬂn Zovdoaopinns  1Bavarmieg ¥ oo

C)!St’:(o\;imwt Xy, 3\1 3 bo b X ,-Y

rPCrxi,lj\ . T Bovsinia FX‘“JQ; Kol \(“ji
J 1oty 6 xpoval

Py, 0) e "
‘{Fﬂo eu}%n Kn Th %o('rcnmg . T By 01NIA }{-’L Etg:tgb@
r CTL’BX

?C&D

aﬁmwu T giﬁn\)i Yo
o datviens

l6Y O A ENS S

ply%) P (i, 90)
KP(SJ \K\ CACH P %)

24
EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



’r]‘upﬁﬁutspu 6013’!—’0{ ELEYNS Ti Bowveinias:
Tixvoopt TxuTexpove X Zopler, Mo | MORv IR«

V é}ipﬁuk)b 3 G700 ‘l\ Woexl 5 &6T0 C;{>\‘)\G?

¥ (X: 3,7 X= -Sj
/rlotpécgu@u uMlo 6018 n¢n 11y Dové oy

Me Sedopiro 611 To Tpwis zop €depr &
~MTe1a N MEaroima 10 2o Jopr val dbépal oMot A et

BTN
A P(x7Y/ 9)

25
EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



Olyets O3 - PO () P (g o)

Oty 1d W(ijﬂj El¥on D Era gL Tou ?ﬁ‘?-%é\ﬂ:'mﬂ'.

(Fo0 1o omorte AEEL of 100 EVDS Dex anpt éﬂu 10

AT on £ AEBY o 0L Mo )

exovht

P (\41/3}) =P (Kf}
Py ) « P)

‘O<Pot, (P(thgj\ = P (\(b ?(‘5\5\

26



Mgen '53{% T 00D pua@n‘ihs A
e Y = § Tl pe (0, P (1), ;P Gl

1exom &b

E@(\ . iﬁ\ia Pl),

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou

27



/ﬂ/updﬁ’uggpa:
€ xoupt N Siaobydesn D “‘*d\-“gm"’, AB T

A B r

L1, & 5

H 11 Bdyoima ETTOYLAS pu&‘&aﬂns Tlow £T60
5& uqeaiq 0{“‘0 T oW a GUYEE,G‘JCIUS a'ﬂlf ?S
/m“;’* n MBaVOTMIE Ve vtladep e Eva Mawero

1o T U vo EMeTpLLE!

T0 rfaTG A?

GWETO  ATLO T1OW A 6

—

WG o oANo
n Em@tﬂwwon 100 0w O n

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



A. Tpixﬂtﬁ,

rFS(P* E’rﬁ’h =(—\> (RE) sucee

‘ > €vo
00s puotgntsns e e |
L (q‘[ % Bsh) oW ¢ & xploral

ss. Bl success, e 5uue55,'E=A Suﬂ.ﬁg
|

¢ T < sl oV

3! R YAkl

gbo KoL Buw

o : ens £16.005NS
0\:1"16 T\< oY1 6ToI XL Es MO XVeT NTEd P b ; rﬁs
gf 18 é‘.%ku}"i j?_l.‘lblij\‘ Llf:\r,.g‘_w <A%,% , *
e Ev 0 LA EV X e of XVE gt

€ hosov AorTo v TX ‘
pau%(} fovs B o EXeube S

4
Po(het eh): R(®) T80 R(rE) Tu(BA) = PePs P Ps fs
S 5

29
EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou



'f)’ Tp o1 0S:
T (ABE BA)= L-VF (BT BA)

"\..--—-Y"_"‘——'.

M DaveTnid HATLOTOXT &5

Giexsperd omoT0Xios (F)

S:=ABF Play) = 1-Ps
S,: APs Bﬁp () - P(AbPs, 5‘? Ps('l PU

s ABs B[z [Br P(s2): Ps pe (1-Ps)
S AE,MAF P (oar Ps- Ps- P&(‘ P‘)

% (AsreA)= Do) P(52)sP (24) P (64)-

2 2 q
R A L

"B\?O" *’f]";%owm mo  ETI0AL S

CACIHDE L—(A- s

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou

30



e . l
|]Poﬁaxn.
" . .
H miQaroinia XfNoToxias peratosns

_TG'LUTPI !Um ILL 10 puépb E'.m}w%’pér“”‘
~J ~
“Pauckek  Eyror Kate (PER)

PER= & = 1-V

EATM/TINH22/AOH-3/3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou

Gds  TauE Tov

M olu&iwy

31



